



审判穆巴拉克



穆巴拉克躺在铁笼中受审

下次庭审8月15日开庭 专家称审判是政治游戏

一家之言

审判为平民愤,是政治游戏

中国社科院西亚北非问题专家殷罡:对穆巴拉克的审判是不得不进行的,否则难平民愤。但我的基本观点是:审判很难进行下去。涉及到取证问题、体制问题,如果认真审判,将会引发更大的政治震动。即使最后审判有了结果,比如说对穆巴拉克判刑等,这个结果也难以执行。因为对穆巴拉克这样80多岁老人用刑、监禁,会牵扯出更多问题。不过即使结果不执行,民众和军人集团应该也是可以接受的。总的来说,对穆巴拉克的审判是一场“政治游戏”。

殷罡还说,穆巴拉克是和平交权的,却落得这样的下场,这对叙利亚、利比亚领导人是个警示,造成了负面效应。卡扎菲不肯下台的强硬态度,和这个也多多少少有关。

前景分析

穆巴拉克审判结果难料

一些埃及法律界人士认为,如果穆巴拉克被判有罪,他将面临死刑。但也有分析人士认为,穆巴拉克不太可能被判死刑。目前,武装部队最高委员会当权,该委员会主席坦塔维在穆巴拉克执政时期担任国防部长多年。穆巴拉克本人也是军人出身,目前的当权者不会愿意看到他们原来的首长被判死刑。

一些观察家认为,穆巴拉克出庭受审更大程度上是为了满足示威者的要求。

庭审当天,在作为审判地点的开罗警察学院周围,穆巴拉克的支持者和反对者多次发生冲突,造成数十人受伤。而随着审判的持续进行,支持者和抗议者发生更多冲突的可能性很大,这也会对审判进程产生影响。

埃及政治分析人士认为,对穆巴拉克的审判涉及多人,过程复杂,持续时间可能会超过半年。

现年83岁的穆巴拉克目前身体状况相对稳定,但如果审判长期进行下去,他的身体恐难承受,届时审判进程也将受到影响。 星报综合



穆巴拉克两个儿子



埃及前内政部长

所有指控 15日再开庭

穆巴拉克父子:否认所有指控

穆巴拉克躺在护理病床上,身旁竖着用于挂盐水的架子。他身穿白色囚衣,脸色苍白,但神情显得较为轻松。

埃及国家电视台转播镜头捕捉到,穆巴拉克一会儿把双手垫在脑后,一会儿用胳膊遮住额头,与两个

儿子贾迈勒和阿拉交谈。贾迈勒和阿拉显得较为镇静。据英国《每日电讯报》报道,正在埃及法庭接受审判的穆巴拉克首次发言,否认了针对他的所有指控。随后他的两个儿子也否认了指控。

埃及法庭:8月15日继续庭审

埃及法庭做好审判时间较长的准备,计划对此案破例每天持续进行审理,直到审判达成结果为止。整个庭审持续时间不是很长,法官艾哈迈德·里法特就宣布昨日庭审结束。

今天将继续对前内政部长哈比卜等高官进行庭审,而穆巴拉克和他两个儿子的庭审将在8月15日继续。据称穆巴拉克将不会停留在警察学院的医院,而是开罗另外一家医院。



穆巴拉克挖鼻孔

细节:法庭上穆巴拉克挖鼻孔

全球不少网友和媒体对因贪污、滥用职权等指控而于3日接受审判的埃及前总统穆巴拉克寄予了密切的关注。

据英国《每日电讯报》8月3日消息,有细心的网友说,发现穆巴拉克染了头发。但考虑到他的身体状况,他的护士能够允许他这么做吗?

此外,还有网友发现穆巴拉克在“闲暇之余”挖起了鼻孔。这一举动也成为网友热议的话题,甚至有网友将这一画面上传到了网上。

痛风有了新办法

新发明涂抹降尿酸,患者有望告别吃药

轻轻一抹就能止痛、降尿酸。日前,上海中医药大学最新研发业以被转换成科技成果在我省上市。

在过去,痛风一直要靠吃药来控制血液中的尿酸含量,而这些药物往往对肾脏、肠胃有不同程度的毒副作用。现在,新的痛风药膏直接透皮给药,痛风病人每天在手脚关节涂抹一次,就能抑制尿酸生成,并且对于急性发作期的关节疼痛也有惊人效果。

和一般止痛膏不同,新型痛风“膏药”更确切的说是一种凝胶剂,呈棕红色半透明状态。这种凝胶体止痛效果是普通秋水仙碱的十倍;降酸、溶石

效果是别嘌醇的七倍。

将这种凝胶抹到痛风关节处,最快只要3分钟,剧烈疼痛瞬间消退,同时,血液里的尿酸大量减少,尿液越来越干净。不到一周,血液变回到完全正常的碱性。更有临床使用中的大痛风石患者,由于手脚上的“大石头”一圈一圈缩小过快,本来红肿发亮的表皮竟然生出好几道褶皱。

研发人员介绍,痛风凝胶集中了我国蛋白组学应用研究的最新成果。其独有的特异生物碱化酶,具有止痛、抑酸、溶石三重功效。

碱化酶透皮吸收后,首先在关节

处聚集,分解尿酸结晶,炎性粒子被消除,不再撞击神经,疼痛立刻消失;浸入血管的碱化酶随血液游走全身,持续释放密集磁力线,限制黄嘌呤氧化酶(XO)的活性,减少嘌呤氧化,尿酸生成减少。长期补充碱化酶,还能碱化体液,痛风不再复发。

上海中医药大学的科学家在研究霍氏五子方时,偶然发现了这种生物酶。继而由苗仁堂实现了这种酶的稳定性。因为对痛风治疗有奇效,他们给它起名为“霍氏痛风灵”。五子方是贵州苗岭山区广为流传的一种痛风病灵方。



据悉,由于解决了痛风吃药治疗的副作用难题,霍氏痛风灵已经获得国家重大发明专利证书(专利号200510030810.2)。

据了解,我市三孝口养生大药房、百家信大药房(宿州路庐州烤鸭店斜对面)、双岗德胜药房(阜阳路桥北10米)、长江饭店楼下天健国八店、君康药房(铜陵北路好多超市内)、光大

药房(望江宾馆东大门南侧)、圣安堂大药房(明珠广场易初莲花一楼北门)、丰泰大药房(马鞍山路合家福)、肥东翔泰大药房(房产局楼下)、肥西派河大药房(金鸣街对面)都已引进“霍氏痛风灵”,痛风患者朋友可直接前去购买,也可拨打专线0551-2139226咨询详情,市内不方便购药的朋友可免费送货。